

SC TRANSPORT PUBLIC URBAN BECLEAN SRL  
CIF: 41144445  
Nr. Reg. Comerțului J6/830/20.05.2019  
Sediul social: Oraș Beclean  
Str.. Liviu Rebreanu , Nr. 22/B , JUD Bistrița- Năsăud

NR. 331 /04.10.2024

## ANUNȚ

Consiliul Local al orașului Beclean în calitate de autoritate publică tutelară pentru Societatea Transport Public Urban Beclean S.R.L., organizează concurs pentru ocuparea posturilor vacante, după cum urmează:

**-posturile vacante scoase la concurs: 1 post de conducător auto – funcție contractuală de execuție, pe durată nedeterminată, cu contract individual de muncă cu normă întreagă.**

### Condiții generale:

Pentru a ocupa un post contractual vacant candidatii trebuie să îndeplinească următoarele condiții generale, conform art. 3 al Regulamentului-cadru aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286 din 23 martie 2011, cu modificările și completările ulterioare:

a)are cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene și domiciliul în România;

b)cunoaște limba română scris și vorbit;

c)are vârsta minimă reglementată de prevederile legale;

d)are capacitate deplină de exercițiu;

e)are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberată de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;

f)îndeplinește condițiile de studii și, după caz, de vechime sau alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;

g)nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea.

**Poate ocupa un post vacant persoana care îndeplinește următoarele condiții specifice:**

-pentru 1 post de conducător auto – studii generale/medii absolvite;

Condiții specifice comune pentru conducători auto:

-permis de conducere categoria D;

-Atestat profesional de transport persoane (Certificat de pregătire profesională a conducătorului auto);

-cunoștințe operare sistem SMART (laptop, tabletă, telefon);

**Concursul se va desfășura conform calendarului urmator:**

-afișarea anunțului 04.10.2024

-perioada de depunere a dosarelor 5 zile lucrătoare de la data afișării anunțului:  
04.10.2024 - 10.10.2024;

-selecția dosarelor candidaților 11.10.2024;

**SC TRANSPORT PUBLIC URBAN BECLEAN SRL**  
**CIF: 41144445**  
**Nr. Reg. Comerțului J6/830/20.05.2019**  
**Sediul social: Oraș Beclean**  
**Str.. Liviu Rebreanu , Nr. 22/B , JUD Bistrița- Năsăud**

-proba scrisă se va desfășura în data de 15.10.2024 ora 10:00;  
-data probei interviu se va comunica odată cu afișarea rezultatelor la proba scrisă.

Contestațiile se pot depune în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor la fiecare probă.

Selecția dosarelor, proba scrisă și proba interviu vor avea loc la depoul de autobuze Transport Public Urban Beclean SRL, str. Codrului, nr. 25A, județul Bistrița – Năsăud.

**Pentru înscrierea la concurs candidații vor prezenta un dosar de concurs care va conține următoarele documente:**

-cererea de înscriere la concurs adresată conducătorului societății organizatoare a concursului;

-copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz, original și copie;

-Atestat profesional de transport persoane, Certificat de pregătire profesională a conducătorului auto - original și copie;

-Documentele care să ateste nivelul studiilor și documentele care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate de societate, în original și copie;

-permis de conducere categoria D – în original și copie;

-carnetul de muncă sau, după caz, adeverințele care atestă vechimea în muncă în original și copie;

-cazierul judiciar – în original;

-cazierul conducătorului auto eliberat de Serviciul Rutier din cadrul Inspectoratului de Poliție al Județului Bistrița-Năsăud;

-curriculum vitae – în original;

-fișa medicală și avizul psihologic eliberat de cabinet autorizat;

-cartela tahograf electronic valabilă;

-adeverința medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior desfășurării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate – în original;

-Declarație pe propria răspundere că nu a fost implicat într-un accident rutier cu autovehiculul pe care l-a condus;

Dosarele se vor depune la Societății Transport Public Urban Beclean S.R.L., str. Codrului , nr. 25 A, orașul Beclean, județul Bistrița – Năsăud.

Informații suplimentare se pot obține de la dl. Șinteregan Iacob Ovidiu - telefon 0749-235935.

**SOCIETATEA TRANSPORT PUBLIC URBAN BECLEAN S.R.L.**  
**ADMINISTRATOR,**  
**ȘINTEREGAN IACOB-OVIDIU**

